

Всім потенційним учасникам конкурсних торгів № RFB – 1.1.9  
«Обладнання для деконтамінації медичних відходів»

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Комісії з відбору консультантів,  
товарів, робіт та неконсультаційних послуг  
спільних зі Світовим банком проєктів,  
протокол засідання № 303 від 07.04.2023

**ЗМІНИ № 1**  
**до Запиту до подання тендерних пропозицій**

Проєкт «Додаткове фінансування проєкту «Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні»»  
Угода про позику № 9315-UA  
Покупець: Міністерство охорони здоров'я України  
Країна: Україна  
Назва закупівлі: Обладнання для деконтамінації медичних відходів  
Код закупівлі: RFB – 1.1.9

Дата випуску - 9 квітня 2023 року

*Керуючись положеннями п. 8.1 Розділу I „Інструкції учасникам торгів” Запиту до подання тендерних пропозицій (далі – Тендерна документація) Покупцем прийнято рішення про внесення наступних змін до Тендерної документації. Зміни випускаються у вигляді доповнення до Тендерної документації та є її частиною. Зміни оформлено шляхом викладення відповідних частин Тендерної документації в зміненій редакції*

**РОЗДІЛ II – ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА ТЕНДЕРНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ (ІКТД)**

**ІУТ 22.1**

**ПОТОЧНА редакція**

**ЗМІНЕНА редакція**

Адреса Покупця виключно для **подання тендерних пропозицій**:  
**Міністерство охорони здоров'я України**  
**Офіс Групи консультаційної підтримки Проєкту (ГКПП)**  
**Україна, 01021, м. Київ, вул. Грушевського, 7, кімн. 25-26**

Адреса Покупця виключно для **подання тендерних пропозицій**:  
**Міністерство охорони здоров'я України**  
**Офіс Групи консультаційної підтримки Проєкту (ГКПП)**  
**Україна, 01042, м. Київ, вул. Чигоріна, 18, 4 поверх, кімн. 423**

<p><b>Кінцевий термін подання тендерних пропозицій:</b>  Дата: <b>11 квітня 2023 року</b>  Час: до <b>14:00 за київським часом</b>  Учасники <b>не мають</b> можливості подавати свої пропозиції в електронному вигляді.</p>	<p><b>Контакти: Skype - Vorotyuk</b></p> <p><b>Кінцевий термін подання тендерних пропозицій:</b>  Дата: <b>2 травня 2023 року</b>  Час: до <b>14:00 за київським часом</b>  Учасники <b>не мають</b> можливості подавати свої пропозиції в електронному вигляді.</p>
<p><b>IUT 25.1</b></p>	
<p>Відкриття тендерних пропозицій відбуватиметься за адресою:  <b>Міністерство охорони здоров'я України</b>  <b>Україна, 01021, м. Київ, вул. Грушевського, 7</b>  <b>Біла зала</b></p> <p>Дата: дата та сама, що і в п. IUT 22.1  Час: <b>14:00 за київським часом</b></p> <p>Учасники торгів мають враховувати, що для доступу в приміщення Покупця потрібно пред'явити посвідчення особи.</p> <p><b>Важливо:</b> Під час дії обмежень, що пов'язані з дією військового стану, а також пандемії, може бути застосована спеціальна процедура допуску в приміщення Покупця. В такому разі, всім учасникам торгів, які отримали тендерну документацію, буде завчасно надано детальну інформацію щодо допуску до приміщення.</p>	<p>Відкриття тендерних пропозицій відбуватиметься за адресою:  <b>Міністерство охорони здоров'я України</b>  <b>Офіс Групи консультативної підтримки Проекту (ГКПП)</b>  <b>Україна, 01042, м. Київ, вул. Чигоріна, 18, 4 поверх, кімн. 423</b></p> <p>Дата: дата та сама, що і в п. IUT 22.1  Час: <b>14:10 за київським часом</b></p> <p>Учасники торгів мають враховувати, що для доступу в приміщення Покупця потрібно пред'явити посвідчення особи.</p> <p><b>Важливо:</b> Під час дії обмежень, що пов'язані з дією військового стану, а також пандемії, може бути застосована спеціальна процедура допуску в приміщення Покупця. В такому разі, всім учасникам торгів, які отримали тендерну документацію, буде завчасно надано детальну інформацію щодо допуску до приміщення.</p>